

30 АВГУСТА после летнего перерыва начал свою работу Горьковский театр кукол. 46-й сезон открывается новым спектаклем «Сказка о мертвой царевне и семи богатырях», поставленном главным режиссером театра А. Мишиным к 175-летию со дня рождения великого русского поэта А. С. Пушкина. Первые зрители нового спектакля, дети и взрослые, по достоинству оценили режиссерский за-

мысел и его воплощение на сцене, художественное и музыкальное оформление, высокое актерское мастерство в кукловодении, великолепное звучание самой поэтической из всех пушкинских сказок в исполнении ведущего (артист В. Шорхов).

В новом сезоне по установившейся традиции в воскресные, праздничные, иногда субботние дни в 11 часов будут ставиться спек-

такли для детей дошкольного возраста, а в 14 часов — для школьников. Репертуар театра богат и разнообразен. Наша афиша поможет зрителям правильно ориентироваться в детском ре-

пертуаре на 1974-75 г. и приобрести билеты на спектакли соответственно возрасту ребенка.

КУКОЛЬНЫЙ ОТКРЫВАЕТ СЕЗОН

пертуаре на 1974-75 г. и приобрести билеты на спектакли соответственно возрасту ребенка.

С 6 сентября начинаются спектакли для учащихся школ. Организаторам внеклассной работы и старшим пионерским вождям нужно продумать и составить планы работы с театром, своевременно сделать заявки на коллективные посещения, зрительские конференции по просмотренным спектаклям, творческие встречи с любимыми артистами, беседы о театре и т. д.

Театр пользуется доброй славой и любовью не только у горьковчан. Очень часто в воскресные дни и в дни школьных каникул к нам на спектакли учителя привозят своих питомцев из отдален-

ных мест: Балахны, Правдинска, Городца, Бора, Саменова. Вероятно, учителю в такой поездке нелегко, но сколько радости они доставляют детям!

К сожалению, есть школы, где без должного внимания относятся к работе с театром, часто отказываются от организации коллективных выходов в театр. Например, в прошедшем сезоне школы № 11, 18, 44, 154, 174 вывозили детей в театр только один раз и не всех детей начальных классов. Значит, многие из них не были в те-

атре вообще, т. к. в воскресные дни к нам попасть довольно трудно.

Коллективному выходу в театр должна предшествовать определенная организационная работа: беседы, дискуссии о культуре поведения, знакомство с театральной этикой. Посещение театра должно быть праздником для детей. В театре дети получают уроки вежливости, внимания, чуткости.

Сентябрь — начало ноло-

го напряженного учебного года. Пусть у школьников среди трудовых будней будут светлые, яркие праздники. Добро пожаловать к нам в театр!

Н. ВОДНА,
педагог театра кукол.

НА СНИМКАХ: сцены из нового спектакля «Сказка о мертвой царевне и семи богатырях».

Фото В. СЕРГЕИЧЕВА.

